

11月27日,第2届“百灵杯”世界围棋公开赛决赛首局在合肥庐阳区战罢,柯洁四段执黑179手中盘击败“邱魔王”邱峻九段,在五番棋角逐中拔得头筹。

赛后,柯洁表示邱峻没有看到左下有棋,导致形势落后,自己要尽快忘掉这盘棋,一切要重新开始。

■ 记者 江锐



第2届“百灵杯”世界围棋公开赛决赛激战庐阳 小柯洁首局扳倒“邱魔王”

柯洁击败邱峻先拔头筹

“百灵杯”世界围棋公开赛在国际围棋界影响巨大,预赛阶段就吸引了378位世界围棋高手参加。比赛争夺激烈,8强席位中,中方仅3人入围,而韩国占据5席。“当时我们都担心,4强会不会被韩国棋手包揽,结果中国棋手成功挡住了‘韩流’。在大家不是很看好的情况下,这两位决赛选手淘汰了韩国等级分前几位的朴廷桓、金志锡和崔哲瀚晋级决赛。邱峻今年32岁了,在现在棋坛中已经被称为老将了,而柯洁只有17岁,非常年轻,实力也很强,但过去没有特别好的成绩,没想到这两位年龄落差很大的两人成为了‘黑马’。”中国围棋协会主席、

合肥老乡王汝南告诉市场星报记者。

当日的决赛首局,邱峻早早进入读秒,或许因时间仓促导致失误,柯洁终局时尚有75分钟保留时间。赛后,记者问柯洁首局赢了以后感觉如何?柯洁回答说:“我要尽快忘掉这盘棋,一切要重新开始。”

多个围棋大赛落户安徽

“安徽的围棋氛围一直不错,近几年稍有沉寂,近两年在合肥庐阳举办了世界三国围棋混双赛,庐阳区对围棋活动的推动给予很大的关注和支持。”比赛期间,身在乡下的王汝南接受了记者采访时表示,围棋不仅是竞技,更重要的是中国一种传统文化的传承,在历史

积淀丰厚的合肥很受关注。

今年除了5月的世界三国围棋混双赛再度激战合肥庐阳区外,7月古李十番棋第六局也在六安进行。据王汝南透露,在世界棋坛影响更大的“春兰杯”12月底也将在合肥举行,届时进行八强赛和四强赛。另外,“建桥杯”女子围棋赛年底也将在黄山开战。这些围棋大赛相继落户安徽,对于安徽围棋的普及和提高将起到积极作用。

11月28日比赛间隙,王汝南、华学明以及棋手邱峻、柯洁还将与合肥学棋少年、家长进行交流互动。11月29日将继续在合肥进行第二局的较量,后三局比赛将于2015年1月中旬在珠海进行。

江苏女足夺亚俱杯冠军

星报讯(邵晓鹏) 11月27日下午,在日本进行的亚洲女足俱乐部杯(暨世俱杯资格赛)的比赛中,江苏女足7:0大胜日本冲绳队获得亚洲冠军,同样也获得了世俱杯的正赛资格。

参加本届女足世俱杯正赛的球队分别是日本年度总冠军浦和红钻、日本常规赛冠军汤乡 Belle、大洋洲冠军墨尔本胜利、欧洲代表英格兰劲旅阿森纳、南美解放者杯冠军巴西圣若泽以及通过资格赛的亚洲冠军。根据世俱杯赛程安排,江苏队将在11月30日对阵浦和红钻,胜者将与巴西圣若泽队争夺一个决赛名额。

安徽力天“杀进”足协杯

星报讯(记者 江锐) 11月27日,2014中国足协全国业余联赛(中丙)总决赛在合肥进行了第三轮的角逐,主场作战的安徽力天队在一场雨战中,以4:3险胜武汉新纪元,以1胜1平1负的战绩获得小组第三名,获得了明年足协杯的参赛资格。

11月28日比赛休战一天,安徽力天队将在29日和30日以淘汰赛的方式,参加第9到第12名的排位赛。

日本男女篮遭全球禁赛

星报讯(鸾台) 11月27日,国际篮联经过会议商讨最终决定对日本国家队进行禁赛处罚,原因是日本篮协并未在最后期限内合并国内两个篮球协会。接下来,日本篮协被剥夺了国际篮联成员协会资格,日本队将无法参加任何国际大赛,具体禁赛期何时被解除暂时还没有定论。接下来,2015年男篮亚锦赛将是亚洲范围内最大型的篮球赛事,在国际篮联并未明确通知日本队禁赛期限的情况下,日本队或无法参加本项赛事。

欧冠进球:C罗“铆着劲”追赶梅西

星报讯(杨晓) 那边梅西刚刚在同希腊人竞技的比赛中独中三元,超越劳尔成为欧冠历史射手王,这边C罗立马用进球予以回应,他在对阵巴塞罗那的比赛中打入全场唯一进球,71球的成绩追平了劳尔。北京时间昨天凌晨,欧洲

冠军联赛小组赛第5轮继续进行,皇马马德里客场1:0战胜巴塞罗那。

皇马本场取胜,也是各项赛事中获得15连胜,皇马主帅安切洛蒂也追平了穆里尼奥与穆尼奥斯,并列队史最长连胜纪录。本场比赛收获进球的C罗,在

欧冠生涯中攻入71球,追平劳尔的欧冠进球数,距离梅西还差3球。

A组尤文图斯队在客场以2:0战胜马尔默队。尤文图斯队打破了欧冠客场不胜魔咒,这是尤文图斯队自2013年2月以来首次在欧冠客场取胜。

高奖池 频送奖

“超级大乐透”引爆滁州彩市

机选屡次中奖 天长高手羡慕旁人

星报讯(张雷) 天长22218体彩销售网点里有这样一位彩民,他每次购买“11选5”都是机选,却经常收获幸运,这让销售网点业主和其他彩民惊叹不已。

小张在天长仁和社区的十字路上开了一家店,平日生活相当充实,每天都要忙到很晚。忙碌之余,买体彩成了他的最大爱好,离他的小店不远处就是22218体彩销售网点,他逐渐和业主熟悉了起来。由于店内生意很忙,小张买彩票的习惯就是机选。和不少彩民一样,小张很喜欢“11选5”,因为10分钟开奖一次,他稍有一点空就会跑到体彩销售网点里机选几张“11选5”,然后又跑回自己的店里招呼顾客。

起初,业主让小张稍稍研究一下走势,那样中奖的可能性也许会大很多,但小张认为中奖还是要靠运气。最近大半个月的时间里,不关心走势,不研究号码,只懂得机选的小张,一共中得10注任选五、5注前三直,总奖金达到1万多元。

星报讯(贾若菲) “983万呀!真的不得了。”“他买的什么彩票?我也来一注!”“奖池11个亿什么意思?我也能中这么多?”自从11月5日晚全国中出3注超级大乐透一等奖之后,位于滁州市湖心路的21065体彩站点就一直没闲着,来询问大奖消息的、来沾沾喜气的人络绎不绝。当然,在滁州市,不仅仅是这一个体彩站点有如此景象,彩民们的热情似乎被高奖池和大奖的消息点燃。

“每天来店里的人越来越多,有的是来问大奖得主有没有领奖,有的是来看看中大奖的站点究竟是什么样子,不管是什么目的,他们来店里都希望收获一些好运。”21065站点的销售员丁师傅表示,大乐透频繁送出大奖,加上奖池一直居高不下,让很多人都心动不已,这些天来买彩票的人几乎翻了倍。

“4.97亿元大奖爆出之后,大乐透就

备受关注,我们店里就经常出现一些平时不买彩票的人。当时虽然中出了这么大的奖,但是奖池还有10个多亿。后来这奖池就一直往上涨,现在到了11个亿,几乎每天都有新彩民来买彩票。”位于长乐小区旁体彩店师傅介绍说。他表示,每天向大家介绍大乐透的玩法,自己也琢磨出了一些心得,有的时候还会把推荐写在店里的醒目位置供大家参考。“一些新彩民已经不喜欢单一地随机投注了,甚至有人还把报纸上的体彩信息拿过来,说是要照着这个投注。”

不论是用何种方式投注,大乐透给彩民们带来的“乐透不止,畅活由你”的感染力已经逐渐深入人心,越来越多的人走进体彩站点感受这份神奇的魅力。目前奖池仍在不断刷新历史纪录,现在已高达11亿多元,不要羡慕别人的大奖,赶紧行动起来吧!



宿州“三高”彩民 喜中排列三13万元

星报讯(高峰) 11月24日晚,排列三第14320期开奖,开奖号码为236,省内共中出335注排三直选,其中128注被宿州萧县彩民张先生收入囊中,总奖金高达133120元。

虽然第一时间就知晓了中奖消息,但直到26日上午,彩民张先生才现身宿州体彩分中心领走大奖。问及为什么没有第一时间来领奖,张先生风趣地答道:“我花了一天的时间在家平复心情呢。”当笔者看到张先生的中奖票,毫无疑问地肯定了张先生是位“三高”彩民,这里的“三高”是彩票行业中“高技术”、“高彩龄”和“高投入”的简称。

据中奖票显示,张先生采用了直选复式投注,其中第一位投注了0+2+4+6+8,是组全双号,第二位和第三位则选择1+3和6+8的复式投注,足见张先生的技术之高。由于对所选号码充满信心,张先生将吉利数128作为倍数进行投注,虽然投入高,但成功实现了奖金从1040元到133120元的跨越。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 12.00 亿元 (目前中国彩市第一)

第 14139 期, 开奖号码: 03、05、07、15、34+01、10

全国中出一等奖 3 注, 其中追加 1 注。大奖出自 江苏、山东、陕西

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六